

佛 教 新聞版

本刊第一卷廿四元
合 第二卷廿四元
訂 第三卷廿四元
劃撥九〇二四

法國比丘阿難陀法師在宜蘭首次公開講演

【宜蘭訊】法國阿難陀法師於正月三日下午四時由宜蘭念佛會會長星雲法師陪同抵達宜蘭，作在自由中國首次的公開佈教三天。

宜蘭念佛會弘法隊，歌頌隊領先吹奏三寶歌，並有該會兒童班的童子軍樂隊，盛況異常。

阿難陀法師第一日的題

爲「佛教乃和平自由之宗教」

，第二日是「學佛雜感」

，第三日是「對於念佛行者的崇敬」。

翻譯英語的係宜蘭中學

程郁尊居士，翻譯國語的是

慈惠蓮友，他們都有流暢的

語言，三日來之演講，使聽

衆獲得最大之歡喜。

阿難陀法師說：他來自

中國第一次佈教，能在宜

蘭念佛會這樣莊嚴的講堂

和上千的佛教兄弟姊妹參會

，他引爲最大的榮幸。

阿難陀法師在宜兰，

關係：一、皈依三寶的意義

，每晚聽官兵及傷患皈

，於十一日晚講演畢。

後舉行皈依，官兵及傷患皈

依者六十四人，在皈依儀式

後又全體皈依弟子與南寧老

法師合影留念。

【又訊】桃園佛教蓮社

爲擴大慶祝四十六年元旦

新社，樹木林前立的花園

，並用細竹的圍

放置社址面積。

從新整理環境，於去年年底增

長，鑿於佛教與在該

渡醫療，頃已恢復健康，於上月十五日晨八時半，由東京飛

返臺北，總統府副秘書長許靜芝，僑務委員會委員長鄭彥豪

及中佛會四寮佛子等三百餘人，會到機場歡迎。

現在加紧由國教員康庚申，黃雲河兩位老師擔任致詞。

【朴子訊】此間靜修精舍自青年弘法隊成立以來，

爲習梵音，前聘澎湖梵音團

高慈靈小姐，指導，已能唱念整齊悅耳。

【又訊】該處佛教青年

也合掌，法師於下座後將

菩提樹一本贈送該友邦人士

嘉義信徒之聘，在此間林森

路林鐘居士家中宣講普門品

十五天，自上月十日起每晚

七時半至九時半，聽講者多

數十人，進情景至爲壯觀。

【又訊】元旦日該社在

大門搭扎彩牌一座，大書

慶祝元旦四個大字，並出

牆壁報，張貼桃園鎮中心市

街口，由於篇幅巨大，內容

充實，插畫廿餘幅，醒目美

觀，每日吸引觀眾絡繹不絕。

頗得社會人士一致好評。

【嘉義訊】煮雲法師應

邀請，於去年底竣工，並於

去年底竣工，在這二元

業於去年底竣工，並於本年

元月一日舉行升旗禮，在這二元

官兵傷患，對佛教認識明瞭

，同時多數傷患均信佛教

，桃園佛教蓮社長南寺老法師蒞

華嚴社，社長南寺老法師蒞

華嚴法會後，駐地部隊及醫院

官兵傷患，對佛教認識明瞭

，同時多數傷患均信佛教

，桃園佛教蓮社擴展開宏

揚佛法，又教請南寧老法師

到桃園，對佛教認識明瞭

，同時多數傷患均信佛教

，桃園佛教蓮社擴展開宏

揚佛法，象徵着中國與佛教永不

分離，向着光明大道攜手邁

進情景至爲壯觀。

【桃園訊】自從去(四

十五)年八月廿二日起三天

，由桃園佛教蓮社教請臺北

華嚴社，社長南寺老法師蒞

華嚴法會後，駐地部隊及醫院

官兵傷患，對佛教認識明瞭

，同時多數傷患均信佛教

，桃園佛教蓮社擴展開宏

揚佛法，象徵着中國與佛教永不

分離，向着光明大道攜手邁

進情景至爲壯觀。

【桃園蓮社擴大慶祝元旦二

址左側方，獻築升旗臺一座

，該臺設國旗及佛教旗桿各

一，現時價值有八千餘元，各

員隊員以外參加聽眾踴躍，是

座無虛席，青年總是現實的

朋友的唱遊、演講、青年的新血輪，

傳技術以一般。(棠)

，自此可知

，朋友的唱遊、演講、青年的新血輪，

傳技術以一般。(棠)

，自此可知

，朋友的

【本刊臺中消息】本省有史以來，首先創辦的臺中蓮社，於上月二十日在該社講堂召開第六次社員大會，出席社員二百餘人，超過法定出席數員，即宣布開會，如儀舉行。首由德欽社長致開會詞，繼由總務、法務部主事分別作四十五年度工作報告。總務方面工作為該社已向當地政府取得法人資格，並向中壢地方法院聲請設立社團法人之登記，領得法人登記證明書，因此該社名稱應變更爲「社團法人愛中市佛教蓮社」。

常每星期日均有集會，教以唱遊、念佛，並訓練兒童講演佛教童話故事，資料皆參考本刊每期所譯童話。

慈務於面：放生鳥類九百四十四隻，魚類五百八十四隻，總價格七千九百五十六隻，總價格一千八百二十一臺斤，受賑者一百八十二人。

是日大會議案，通過變名稱加冠「財團法人」四字，原社長名稱亦經改稱為「理事長」，繕印決算預算等項，並順利通過。不及一小時而議案告罄，一再修改，終獲一致贊成。

任用國語、張慶祝、閩南語等分別擔任，時定有一番盛況。又該社週定期講座，現由周邦道居士講「月上女經」。

臺中佛教蓮社社員大會
第四屆理監事順利產生

許克綏老居士當選理事長

介紹新書

好消息！！ 臺南市東門路二九六號之一

修淨土之知寂法師等成立
社佛七，開新春初五起連打三日，
時社貴函邀請律航法師主七，
編等均持緣許可刊社，本出席。
在東信路祿往隨喜。該社長，即新任
署。六之社士。

通處：新店文中路竹林清舍，郵政劃撥一二三二五六五號。基隆愛三路自由書店，郵政劃撥一二四五六五號。

「贈訂」徵信（元月戶）朱百份。自清居士。元長清居士。元乘願居士。元百份。元百元（經揭捐款一千元。另無氏樂助。本經揭基金一千元。

長篇文藝小說
狂潮預約啓事

本書以弘揚佛法為主題，剖解人生悲劇的苦源，故事曲折動人，反映了社會的黑暗面，和佛法的光明面。無論教內外青年男女咸宜人手一本，始免為時代狂潮所捲沒。全書長達十四萬言，著者為當前佛教文壇青年作家，文筆流利，其作品散見各報副刊及本刊，本書尤為不可多得之佳著。

二、出書後定價每本臺幣十元（港幣三元）
三、出版日期：二月底
四、聯合出版及發行者：

一、菩提樹雜誌社

二、瑞成書局

五、預約截止至二月十五日

只有七天了！

卷之三